

INFORMACIJA ZA MEDIJE

Nova usluga Banca Intesa za još komfornije slanje novca iz Italije u Srbiju


Express to Family usluga Banca Intesa za brz i povoljan transfer novca iz Italije u Srbiju

Beograd, 24. april 2013. - Banca Intesa uvela je Express to Family uslugu koja italijanskim i stranim državljanima sa prebivalištem u Italiji omogućava još komforniji i povoljniji transfer novca iz ove zemlje u Srbiju. Zahvaljujući novoj usluzi Banke građani Italije i oni koji su stalnu adresu prijavili u ovoj državi imaju priliku da svojim rođacima, prijateljima i drugim licima pošalju novčana sredstva u iznosu do 5.000 evra a transakcije usmerene ka Srbiji u najvećem broju slučajeva biće izvršene u roku od jednog radnog dana. Sve transakcije upućene putem Express to Family servisa Banca Intesa oslobađa naknada za uplatu na račun korisnika sredstava, dok troškovi koje primenjuje Intesa Sanpaolo banka iznose svega 2,50 evra za klijente ove banke, ukoliko se plaćanje vrši sa računa.

Kako bi izvršio transfer novca posredstvom Express to Family usluge pošiljalac sredstava treba da se obrati bilo kojoj od preko 5.300 ekspozitura Intesa Sanpaolo banke u Italiji a uslov za prijem sredstava u Srbiji predstavlja otvoren devizni račun u Banca Intesa. Navedena usluga dostupna je i italijanskim i stranim državljanima sa prebivaštem u Italiji koji nemaju otvoren račun u Intesa Sanpaolo banci i to u vidu gotovinske transakcije. Za transfer novca putem Express to Family servisa, banci u Italiji je neophodno dostaviti određene podatke u cilju pravilnog izvršenja naloga poput imena, prezimena i adrese korisnika, odredišne zemlje, naziva i SWIFT oznake banke korisnika, kao i IBAN-a i broja računa korisnika.

Express to Family usluga implementirana je na nivou celokupne Intesa Sanpaolo bankarske grupacije te navedenim kategorijama fizičkih lica u Italiji omogućava da novčana sredstva, pored Srbije, upućuju i u druge države u kojima Grupa posluje.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA  SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner 1,60 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 3,9 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,4 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,6 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 196 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.